

高校地图标出4对情侣 大三女生搞笑创意受热捧

华西独家

最新爆料 爆料热线:028-86969110

说到地图,很多人的第一个概念莫过于方正正的一张纸上画着一些道路、重要建筑物等标识。

如果是高校地图,最常见的大概就是学校招生季节做的学校地理位置标注。

近日,一张由“喵姐制图”的高校地图在成都大学校园里疯传,不仅学校的建筑物被标了出来,就连校内的情侣、校外的火三轮、野的也都“荣登大雅之堂”,连小小的花草树木都争到了一席之地。

网友大叹三个字——很强大!但是,比很强大还强大的,是这个地图的制作者——成都某高校广告专业大三学生“喵姐”李文婷。



李文婷



搞笑的高校地图

成都某所高校地图,独特之处就在于“规范”之中充满了“俏皮”和“口水味”,大学之丰富生活、青春之创意无限跃然纸上。

一个署名“莫名塘”的湖泊很显眼。湖泊外圈不仅有看书的、发呆的、还有4对情侣。

这被网友曝为“制图者很真实、很

大胆的展示了现今校园里那些不能被家长知道的公开的秘密”。

据说这个“莫名塘”只是校园里的民间叫法,真正的池塘叫作“爱心湖”,从天空俯瞰是一个心形。

“花花草草、树树树”的文字在地图上仿佛变成了实物在风中摇曳。

它们和“保安”一起出现在校门周围。作者“喵姐”透露,学校校门附近绿化做得很好,“那些树和保安一样,都是设置来保护校园学生的一道屏障。很感谢他们”。

地图上,校门外的大道北边布满了“5辆火三轮”,南边有“3辆野的”。“学校位置比较独立,如果只写一个‘火三轮’或者‘野的’就不能表明外面交通工具有多样,可以抵达四方了”。

市场营销专业08级一学生评价:“很实用,作者完全摸透了新生心理,超市、提款机、书店、邮政局和印务等等细节应有尽有。三个字,很强大!”

“口水话”地图红遍网络

关键词:地图画出很多“不能说的秘密”

教学大楼、宿舍区、食堂、篮球场……

在这张地图上,大学校园的布局、区域轮廓被清晰勾勒了出来。

如果仅此一般,这张地图不可能有如此关注度,被人转载了又转载、置顶了又置顶。

这张用28个格子、简单的文字组

制图之因

为新生印图 亏本2500元

关键词:地图创意差点被“毙”

昨日,记者见到了制图者成都某高校三年级广告专业的女生“喵姐”,她是学校某设计社的设计部部长。

今年开学之时,为了“方便新生”、“宣传社团”以及“自娱自乐”,社团决定制作一本《新生攻略》送给新生。

电脑面前,她的活字不敲自开,如“因”之类的火星文字运用得非常熟练;从小学习画画7年,在成都八中读初中之时就热爱创意,上了大学以后更是全心全意扑在设计上,校园里的“艺术节、寝室文化节、舞台背景、文化之旅讲座、社团名片、书店海报、邀请函、食堂奶茶区的招牌、晚会门票、社团社刊……”各种各样的业务都接,她做起设计来和在电脑上说话一样,几乎可以“毫不喘息”。

大二整整一年,李文婷每周要熬到四个通宵做设计,几乎是免费帮朋友的。喵姐一般不逃课,但毫不避讳,课上有时“走神”,课下秘密麻麻都是她的创意杰作。 记者 肖苗 摄影报道

喵姐名叫李文婷,1989年出生,前天刚过了21岁生日。在校园和高校广告界已是名人,有人就“地图在校园论坛掀起风云”一事在论坛上作诗一首,同时以贺寿辰:

丁亥初秋锦城迎,霸气爷们李文婷;晴窗暗窗一声吼,搅得地吧全乱套;兴风作浪两年余,勤奋终得正果行;今日寿辰来道贺,年年霸气岁岁喜。

网络上,关于李文婷的帖子太多了,有几篇刚上传的广告作品一晚上就被校园宅男宅女翻了几页(形容点击率高),她曾经还带一个女朋友制作了名为《喵姐的求爱海报》轰动不小。

记者采访之时,她半天吐不出一句话,记者不得已提出“我们只有再逼逼QQ继续聊天”的下策。“我是平时其貌不扬低调沉默,私下坐在电脑面前或制作广告之时异想天开口味颇重雷死人也不偿命不歇不休的那种疯婆子”。

电脑面前,她的活字不敲自开,如“因”之类的火星文字运用得非常熟练;从小学习画画7年,在成都八中读初中之时就热爱创意,上了大学以后更是全心全意扑在设计上,校园里的“艺术节、寝室文化节、舞台背景、文化之旅讲座、社团名片、书店海报、邀请函、食堂奶茶区的招牌、晚会门票、社团社刊……”各种各样的业务都接,她做起设计来和在电脑上说话一样,几乎可以“毫不喘息”。

大二整整一年,李文婷每周要熬到四个通宵做设计,几乎是免费帮朋友的。喵姐一般不逃课,但毫不避讳,课上有时“走神”,课下秘密麻麻都是她的创意杰作。 记者 肖苗 摄影报道

喵姐名叫李文婷,1989年出生,前天刚过了21岁生日。在校园和高校广告界已是名人,有人就“地图在校园论坛掀起风云”一事在论坛上作诗一首,同时以贺寿辰:

丁亥初秋锦城迎,霸气爷们李文婷;晴窗暗窗一声吼,搅得地吧全乱套;兴风作浪两年余,勤奋终得正果行;今日寿辰来道贺,年年霸气岁岁喜。

网络上,关于李文婷的帖子太多了,有几篇刚上传的广告作品一晚上就被校园宅男宅女翻了几页(形容点击率高),她曾经还带一个女朋友制作了名为《喵姐的求爱海报》轰动不小。

记者采访之时,她半天吐不出一句话,记者不得已提出“我们只有再逼逼QQ继续聊天”的下策。“我是平时其貌不扬低调沉默,私下坐在电脑面前或制作广告之时异想天开口味颇重雷死人也不偿命不歇不休的那种疯婆子”。

电脑面前,她的活字不敲自开,如“因”之类的火星文字运用得非常熟练;从小学习画画7年,在成都八中读初中之时就热爱创意,上了大学以后更是全心全意扑在设计上,校园里的“艺术节、寝室文化节、舞台背景、文化之旅讲座、社团名片、书店海报、邀请函、食堂奶茶区的招牌、晚会门票、社团社刊……”各种各样的业务都接,她做起设计来和在电脑上说话一样,几乎可以“毫不喘息”。

大二整整一年,李文婷每周要熬到四个通宵做设计,几乎是免费帮朋友的。喵姐一般不逃课,但毫不避讳,课上有时“走神”,课下秘密麻麻都是她的创意杰作。 记者 肖苗 摄影报道

喵姐名叫李文婷,1989年出生,前天刚过了21岁生日。在校园和高校广告界已是名人,有人就“地图在校园论坛掀起风云”一事在论坛上作诗一首,同时以贺寿辰:

丁亥初秋锦城迎,霸气爷们李文婷;晴窗暗窗一声吼,搅得地吧全乱套;兴风作浪两年余,勤奋终得正果行;今日寿辰来道贺,年年霸气岁岁喜。

网络上,关于李文婷的帖子太多了,有几篇刚上传的广告作品一晚上就被校园宅男宅女翻了几页(形容点击率高),她曾经还带一个女朋友制作了名为《喵姐的求爱海报》轰动不小。

记者采访之时,她半天吐不出一句话,记者不得已提出“我们只有再逼逼QQ继续聊天”的下策。“我是平时其貌不扬低调沉默,私下坐在电脑面前或制作广告之时异想天开口味颇重雷死人也不偿命不歇不休的那种疯婆子”。

电脑面前,她的活字不敲自开,如“因”之类的火星文字运用得非常熟练;从小学习画画7年,在成都八中读初中之时就热爱创意,上了大学以后更是全心全意扑在设计上,校园里的“艺术节、寝室文化节、舞台背景、文化之旅讲座、社团名片、书店海报、邀请函、食堂奶茶区的招牌、晚会门票、社团社刊……”各种各样的业务都接,她做起设计来和在电脑上说话一样,几乎可以“毫不喘息”。

大二整整一年,李文婷每周要熬到四个通宵做设计,几乎是免费帮朋友的。喵姐一般不逃课,但毫不避讳,课上有时“走神”,课下秘密麻麻都是她的创意杰作。 记者 肖苗 摄影报道

喵姐名叫李文婷,1989年出生,前天刚过了21岁生日。在校园和高校广告界已是名人,有人就“地图在校园论坛掀起风云”一事在论坛上作诗一首,同时以贺寿辰:

丁亥初秋锦城迎,霸气爷们李文婷;晴窗暗窗一声吼,搅得地吧全乱套;兴风作浪两年余,勤奋终得正果行;今日寿辰来道贺,年年霸气岁岁喜。

网络上,关于李文婷的帖子太多了,有几篇刚上传的广告作品一晚上就被校园宅男宅女翻了几页(形容点击率高),她曾经还带一个女朋友制作了名为《喵姐的求爱海报》轰动不小。

记者采访之时,她半天吐不出一句话,记者不得已提出“我们只有再逼逼QQ继续聊天”的下策。“我是平时其貌不扬低调沉默,私下坐在电脑面前或制作广告之时异想天开口味颇重雷死人也不偿命不歇不休的那种疯婆子”。

电脑面前,她的活字不敲自开,如“因”之类的火星文字运用得非常熟练;从小学习画画7年,在成都八中读初中之时就热爱创意,上了大学以后更是全心全意扑在设计上,校园里的“艺术节、寝室文化节、舞台背景、文化之旅讲座、社团名片、书店海报、邀请函、食堂奶茶区的招牌、晚会门票、社团社刊……”各种各样的业务都接,她做起设计来和在电脑上说话一样,几乎可以“毫不喘息”。

大二整整一年,李文婷每周要熬到四个通宵做设计,几乎是免费帮朋友的。喵姐一般不逃课,但毫不避讳,课上有时“走神”,课下秘密麻麻都是她的创意杰作。 记者 肖苗 摄影报道

宝马路虎护驾 全国天价藏獒云集成都

清明3天小长假期间,第三届西部精品藏獒展在成都沙西线某会所举行

“大家站远一点,以免它冲动咬人。”西藏藏獒何光银牵出红色藏獒时,引起众人注意。这家伙长得太像一只狮子了。

该獒全身呈棕红色,通体的紫紫红红毛非常艳丽。鬃毛丰富呈狮子状,尤其是奔跑在草坪上简直威风八面。

昨日上午,成都沙西线某会所外停满了各种豪车,宝马、路虎一字排开。而这些豪车,都是为了接送来自北京、山东、重庆、西藏等地的200多只顶级藏獒以及陪伴藏獒的主人。

这些自称藏獒友的藏獒主人,利用3天的清明小长假参加在成都举行的第三届西部精品藏獒展。比赛首日,芭蕾公主侯宏澜和成都本土明星王迅等明星也前来捧场。



可爱的雪獒幼崽惹人喜爱



威风凛凛的“红狮”出场,引起众多市民关注

泸州藏獒 开着夜车赴展

昨日上午10点,赶到沙西线某会所时,泸州的马安海眼圈都熬红了。

为了按时参加当天的藏獒会,他清晨3点就起床,开着车载着刚满13个月大的幼獒“宝根”往成都赶。

还没有走进会场,马安海就听到会场内传出不少低沉的吼声。会场外,专业保安戴着墨镜,不停地来回巡视,保护藏獒安全。

会所的草坪上早已搭起了大大小小的帐篷。200多只藏獒分别关在不同大小的铁笼子里,它们有的在笼子里来回踱步,而有的则躺在笼子里警惕地张望着四周。

马安海说,泸州现在养藏獒的人也有十来人了。而这次是展示自己养藏技术的最好机会。

西藏藏獒“红狮”身价千万

“大家站远一点,以免它冲动咬人。”当来自西藏的藏獒何光银牵出他的红色藏獒时,立即引起众人注意。

因为这家伙长得太像一只狮子了。该獒全身呈棕红色,通体的紫紫红红毛非常艳丽。鬃毛丰富呈狮子状,尤其是奔跑在草坪上简直威风八面。

何光银说,这只藏獒刚满周岁,名字叫“红狮”。何光银说在“红狮”十个月大的时候,带着它到拉萨的一家宠物美容院洗澡,刚刚把它从装运的皮卡车窗下,立即引来众人惊呼“丛林!丛林!”。后来他一听,藏语中把这只藏獒取名红狮。

由于体型壮硕,且处于生长期,“红狮”每天要吃两斤的鲜牛肉,还要

吃饲料等。何光银说,“红狮”目前身价已经超过了1000万,光吃一次就需要20万元,对于比赛获奖,他很有信心。

市民感慨 雪獒太贵买不起

你咬我,我顶你,闹成一团,5只浑身雪白的小藏獒玩得不亦乐乎。

“藏獒还有白色的,好稀奇哦。”市民黄女士凑上前看热闹,她说以前只看到过黑色或者红色的藏獒,白色还是第一次见到。“想买一只回家养”。

对此,小獒的主人张先生说,白色的纯种藏獒又被称为雪獒,万分之一的出生几率让雪獒变得稀少而珍贵。“但价格比较贵,要10万元一只”。

“这么贵的狗狗,普通人买不起,更养不起哦。”听了张先生的报价,黄女士倒吸了一口气,摇头离去。

对此一名藏獒友坦言,藏獒天性就有一种贵族气质。从其属性来说就是奢侈品,不会走进平常人的生活。

而目前养藏獒市场流通有不少因藏獒富有的传说。不少人养藏獒就是为了获利。

成都藏獒 已经突破200人

举办此次藏獒展的吴建春,在成都藏獒圈中是响当当的人物。吴建春不停地张罗着各个细节。

吴建春说,他一年卖藏獒的收入都不下两百万元。整个成都地区喂养藏獒的人数已突破200人。其中很多人喂的藏獒都是从他手中买的,或繁殖的。吴建春带着他的养獒,同时也带动了一大批依靠藏獒发展的产业。

吴建春说,他希望通过比赛,加强西部地区的藏獒品种血统的完善,使藏獒产业,更加优秀。3天的展期,将根据每只藏獒的气质、年龄、体格、品相等方面来为藏獒评级,并颁发身份证证书。 记者 余行 摄影报道

微新闻

为几张桌布 工人被打掉门牙

@记者 钟蓉 张运驹 V: 昨日上午,空军医院。站在急诊室门口,满脸血迹的罗师傅指着一个小伙子怒目相视,“大家都是打工的,何必嘛?”

社区围脖

翻墙入室 小偷半夜偷走电脑

@实习记者 吴翠峰 V: 昨日早上8点,张女士进入公司办公室,发现四台惠普台式电脑不见了。

浓烟四起 盐市口地下商场发大火



消防七中队的队员介绍,火灾发生在地下商场负二楼最深深处,可能是因为装修过程中操作失误,导致一堆建材起火。由于燃起明火,浓烟从楼梯口向四周扩散,110巡警和10辆消防车先后赶到,明火被迅速控制,没有造成人员伤亡。

撬坏房屋 房东被报警索赔

@记者 张运驹 钟蓉 V: 许先生在茶店子有一排平房,租给罗女士做商用。4月1日晚,罗女士平房租收租,发现平房结构改变了,隔成一个单间出租房。

关注华西微博 人气靠你来捧

@实习记者 李鑫 V: 2岁小孩被爸爸送走了,爷爷苦寻孙子龙龙;动物园门口五个井盖被搬走,昭觉寺南路变成“雷区”……今日

微新闻·排行榜

- 1 来竞赛的 全是武警狙击手
 - 2 上班路上 电线抽他一耳光
 - 3 活着的人 给自己写个墓志铭吧
- 微新闻·热跟帖
- 来竞赛的 全是武警狙击手
 - 掌门八卦阵: niubility, 行行出状元啊。
 - howdoyourturnthison: 是不是不开瞄准镜,打烂枪啊。
 - 6岁的思维: 好想一睹狙击手的风采!

房屋半夜被推倒 3人医院陪床躲过一劫



幸亏屋里没人

昨日凌晨3点半,正是美梦正酣的时候,但在金牛区土桥东街的李文国(化名)却被一阵“轰隆”的巨响惊醒。“地震?”李文国顿时没有了睡意。翻身爬起来,房子并没有摇晃,巨响声从门外传来。他穿好衣服,一开门,被眼前的一幕吓傻了。

放心: 老母亲生病住院 3人躲过一劫

听到房子被推倒的消息,杨小林的反应首先是气愤,过后,他有点冒冷汗。

沙石撒落车道 3辆三轮车拉了11趟

本报讯(实习记者肖翔 摄影报道)在羊犀立交蜀西路下桥处,沙石撒落撒在路中央。昨日早上,6名环卫工用3辆三轮车拉了11趟,忙了5个小时才清理干净。

凌晨5点过,当班工人永贵全,借着路灯的光亮,看到羊犀立交下桥处,有一大片黑漆漆的东西。

走近一看,不知从何而来的黄土沙石在道路中央绵延了200多米。

过路的车辆已经把黄土压紧,大块的鹅卵石在轮胎的碰撞下,跳来跳去,路边的电瓶车纷纷避让。

10多分钟后,同组的5个工友骑着三轮车赶到现场。6人各拿一把铲子,在道路中央开始铲土。

天色渐亮,路上的车辆越来越多,黄土刚被铲松,又被压紧了。干了半小时,沙石没见少,还被风吹得到处都是。工人们拿着铲子很无奈。

最后只好把一辆三轮车横在路中间当车,其他两辆三轮车装土搬土。3个师傅骑了11个来回,终于把路上的建筑垃圾全部运走。随后环卫工又调来了洒水车,冲了四五次才把路面清理干净。这时已是上午10点过了。

该路段环保班长胡群华清测说,建筑垃圾是附近工地上车辆碾压的,但是没有证据,乱倒垃圾的现象,在这里时有发生。附近几个工地的卡车,每天深夜,都会装运建筑垃圾从桥上经过。他们不可能通宵值班守候,只能发现一次清理一次。

爆料人 白先生 线索奖:30元

生活服务 广告咨询热线: 028-86959118 传真: 028-68019886 投诉电话: 68010101		收费标准	1-4次 60元/行/天	5-19次 50元/行/天	20次以上 40元/行/天	
民事服务 全国债务 婚姻维权 81698168	全国债务 86798288	招商寻合作 家电下乡中标品牌 中国红牌太阳能 8134222	租车行 新奔逸 S350 宝马 3-7 系 奥迪 A6L 新雅阁 陆霸 丰田霸道 三菱越野 本田CRV 8134222 合江亭 8660444	贷款担保 易贷贷 优惠专案 轻松快捷 解决资金难题 ★为企业、个人资金周转铺平道路 ★快速放款,过件收费 咨询热线 028-86889803 13408589603	牌具 2010四川麻将程序,不换牌色,不安装,按要求编写多种程序,高清晰白光扑克永久麻将,不限灯光,普通扑克麻将单打,游戏机上分器,普通扑克分析仪适合各种扑克玩法1309444444	全债务 24小时 专业律师团队★诚信高效 84087366 24小时 合法高效★律师团队 84087377
智盛债务 87365557	药品招商 解热镇痛药 代理招商, 医保, 挂网, 市场保护好, 收益期长 品种: 洛索洛芬片, 尼美舒利分散片, 洛索洛芬钠片, 胃舒乐和胶囊 13909021198	现代农业产业化项目 寻求资金合作 13558859912	报废车回收 高价回收报废汽车 13547865898 回收报废二手车 13693487286 高价收报废二手车 13881920549	全自动麻将桌 普通麻将个人上场单打机麻将 芯片不换牌高清晰麻将机 13688111140	汽车转让 腾飞汽贸 低价急售 9成新: 广本帕萨特 奥迪 大众 越野车 车满后 付款 15288376980 低转 9成新 小广本 本田 雅阁 帕萨特 大众 越野车 车满后 付款 15288376980 急转 9成新 小广本 本田 雅阁 帕萨特 大众 越野车 车满后 付款 15288376980	机械设备 张雪莲 执业到证: B2007106911393 声明作废 ★ 建设局 二代身份证 5110221968 07070891 于 10年3月25日遗失 ★ 郑荣强 川 AB2521 道路运输证 13908236115